



EDITAL 009/2022

Processo Seletivo Simplificado - Chamada Pública

Ato 02 - ERRATA 01

A Prefeitura Municipal de Itapema, vem através deste, publicar a **ERRATA 001** do Edital 009/2022. quanto ao quadro 1: Quadro de Cronograma das Etapas, referente a etapa **Publicação do Resultado dos Recursos e Publicação da Classificação Final**.

ONDE LÊ-SE:

Quadro 1: Cronograma:

DATA	EVENTO
15/07/2022	Publicação do Resultados dos Recursos; Publicação da Classificação Final

LEIA-SE:

Quadro 1: Cronograma:

DATA	EVENTO
13/07/2022	Publicação do Resultados dos Recursos; Publicação da Classificação Final

ALEXANDRE FURTADO KONS DOS SANTOS
Secretário Municipal de Saúde

Itapema SC, 11 de Julho de 2022